

会社名 株式会社吉野家ホールディングス 代表者名 代表取締役社長 河村 泰貴 コード番号 9861 (東証第一部)

問合せ先 常務取締役グループ企画室長 松尾俊幸 (TEL 03-4332-9701)

> 2016 年 1 月 12 日 株式会社吉野家

新商品『トマト牛鍋膳』発売のお知らせ

1月14日(木)10時より全国で販売開始

株式会社吉野家(本社:東京都北区、以下吉野家)は、来る1月14日(木)10時より全国の「吉野家」店舗にて、新商品「トマト牛鍋膳」の販売を開始いたします。



トマトの酸味が熟成牛肉の旨味を 引き立てる「トマト牛鍋膳」

「トマト牛鍋膳」は、吉野家の冬の定番商品「牛すき鍋膳」にピューレ状のトマトを加えることで、 色合いも鮮やかな商品となりました。

トマトの酸味が熟成牛肉の旨味をさらに引き立て、 熱々の状態はそのままに"さっぱりとした旨さ"を 感じていただけます。

また、トマトには"リコピン" が多く含まれ、 強い抗酸化作用があり、血糖値の低減や動脈硬化の 予防などにも効果があるとされています。

好評発売中の「牛すき鍋膳」に加え、新たな味わい**「トマト牛鍋膳」**を、どうぞご賞味ください。

<u>商品名・価格(税込)</u>

	並盛	大盛
トマト牛鍋膳	630 円	730 円

※「トマト牛鍋膳」の発売に伴い、「牛チゲ鍋膳」の販売を終了させていただきます。 ※お持ち帰りできません。

※一部の店舗では販売しておりません。また、ご提供方法、販売時間が異なる店舗があります。 詳しくは吉野家公式ホームページでご確認ください。